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Resumen 

 

El objetivo de este estudio fue determinar la actitud y opinión sobre la revascularización pulpar en 

odontólogos de Lambayeque, 2022. El estudio fue cualitativo, transversal, descriptivo y 

observacional.  Participaron 288 odontólogos registrados en el Colegio Odontológico del Perú 

región Lambayeque, a los cuales se les aplicó un cuestionario virtual de 17 preguntas configurado 

en Google Forms, previo a ello se realizó una prueba piloto con 30 odontólogos, a quienes se les 

aplicó el cuestionario con el propósito de validar y determinar la confiabilidad del instrumento. Se 

analizaron los resultados mediante estadística descriptiva utilizando tablas y gráficos. Los 

resultados mostraron que los profesionales presentaron una actitud y opinión positiva sobre la 

revascularización pulpar correspondiente al 59.38% y el 65.3%, respectivamente; así mismo; según 

el grupo etario, en mayor porcentaje se encontró una actitud y opinión positiva entre las edades 22 

a 25 años (45.83%) con un 26.39% y 26.39%, respectivamente, según sexo, la mayoría fueron del 

sexo femenino (56.94%) de las cuales el 34.38% presentaron actitud positiva y el 37.15% mostró 

opinión positiva, según los años de experiencia predominó en porcentaje una actitud (49.65%) y 

opinión (53.82%) positivas entre  los participantes que tenían entre de 0 a 10 años de experiencia 

(82.29%). Finalmente, según la especialidad, se encontró mayor porcentaje de actitud y opinión 

positiva con un 54.86% 60.07%, respectivamente, en los odontólogos generales (92.36%). 

Concluyendo que los odontólogos de la región Lambayeque tienen una actitud y opinión positiva 

sobre la revascularización pulpar. 
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